

లక్ష్మీ సూపర్

పంజాబ్ పై అద్భుత విజయం

రాణించిన మయాంక్, కృనాల్, పూరన్ ధవన్, బెయిర్స్టాఫోరాటం వృధా చేశారు ఓడిన కింగ్స్

లక్ష్మీ సూపర్ టెంట్ లో (ఎల్ఎస్ఐ) అదరగొట్టింది. రాజస్థాన్ తో తొలి మ్యాచ్ లో ఓటమి నుంచి త్వరగానే తేరుకున్న లక్ష్మీ.. మలి మ్యాచ్ లో పంజాబ్ కింగ్స్ ను మట్టికరిపించింది. సొంత ఇలాఖాలో సమిష్టి ప్రదర్శన కనబరుస్తూ లీగ్ లో పాయింట్లు ఖాతా తెరిచింది. డికాట్ అర్జున్ చరణ్ తోడు కృనాల్ పాండ్య, పూరన్ ధనాభన్ ఇన్ఫింగ్స్ తో పోరాడే స్కోరు అందుకున్న లక్ష్మీ.. పంజాబ్ ను కట్టడి చేయడంలో సఫలమైంది. ధవన్, బెయిర్స్టాఫోరాటం అరంభాన్ని చూసి.. తమకు అనుకూలంగా మలుమకోలేకపోయింది. మయాంక్ ధాటికి వరుస విరామాట్ల విరెట్టు కోల్పోయి.. చేతులు మ్యాచ్ ను చేజారుతుంది.



కృనాల్ (49*)

లక్ష్మీ: ఐపీఎల్ లో లక్ష్మీ సూపర్ టెంట్ యొక్క పోటీలోకి వచ్చింది. శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో లక్ష్మీ 21 పరుగుల తేడాతో పంజాబ్ పై గెలిచింది. లక్ష్మీ స్కోర్ ఇంచిన 200 పరుగుల లక్ష్యచేదనలో పంజాబ్ 5 విరెట్టుకు 178 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు ధవన్ (70), బెయిర్స్టాఫోరాటం (42) రాణించారు. అరం గేట్రం మ్యాచ్ ఆడిన మయాంక్ యాదవ్ (3/27) మూడు విరెట్టు పడగొట్టగా, మోసినాస్ (2/34) రెండు విరెట్టు తీశాడు. తొలుత డికాట్ (54), కృనాల్ పాండ్య (22 బంతుల్లో 43 నాటోట్, 4 ఫోర్స్, 2 సిక్సెలు), పూరన్ (21 బంతుల్లో 42,

3 ఫోర్స్, 3 సిక్సెలు) రాణించారు. ముఖ్యంగా అఖిల్ కృనాల్ సుడిగాలి ఇన్ఫింగ్స్ తో లక్ష్మీ భారీ స్కోరు అందుకుంది. కరాన్ (3/28), అర్చిషిర్డింగ్ (2/30) ఆకట్టుకున్నారు. మయాంక్ కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

ధవన్, బెయిర్స్టాఫోరాటం రాణించారు:

లక్ష్మీ స్కోర్ ఇంచిన లక్ష్యచేదనలో పంజాబ్ కు ఓపెనర్లు ధవన్, బెయిర్స్టాఫోరాటం ఓపెనర్లు అరంభాన్ని అందించారు. లక్ష్మీ బౌలర్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ వీరిద్దరు

బౌండరీలతో విజృంభించారు. ముఖ్యంగా ధవన్ స్వేచ్ఛగా షాట్లు ఆడుతూ స్కోరుబోర్డును పరిగెత్తించాడు. అయితే ప్రభాస్ (19), జితేంద్ర (6), కరాన్ (0) నిరాశచర్య పంజాబ్ గెలుపు అవకాశాలను దెబ్బతీసింది. తన తొలి మ్యాచ్ లోనే మెరుపు వేగంతో మయాంక్ యాదవ్.. పంజాబ్ పతనాన్ని శాసించాడు. కండ్లు చెదిరి వేగంతో పంజాబ్ విరెట్టును నేలకొల్పాడు.

పూరన్, కనాల్ మెరుపులు:

సంక్షిప్త స్కోరు: లక్ష్మీ: 20 ఓవర్లలో 199/8 (డికాట్ 54, కృనాల్ 43 నాటోట్, పూరన్ 42, కరన్ 3/28, అర్చిషిర్డింగ్ 2/30), పంజాబ్: 20 ఓవర్లలో 178/5 (ధవన్ 70, బెయిర్స్టాఫోరాటం 42, మయాంక్ 3/27, మోసినాస్ 2/34)



మయాంక్ (3/27) ఓపెనర్లు డికాట్, రాహుల్ ఆశించినంత మెరుగైన శుభారంభం అందించలేకపోయారు. ఓ ఎండోలో డికాట్ ఫోర్స్ తన పరుగుల ఖాతా తెరిస్తే.. రాహుల్ సింగ్ తో మొదలుపెట్టాడు. రాహుల్.. బెయిర్స్టాఫోరాటం ఇచ్చి తొలి విరెట్టుగా వెనుదిరిగాడు. బెయిర్స్టాఫోరాటం లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ రెండు ఫోన్ సిక్సెలు, ఫోర్స్ తో 20 పరుగులు పిండుకున్నాడు. ఈ ప్రయత్నంలో భారత జట్టును ఎంపిక చేసిన అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. జట్టు ప్రకటనకు ఐసీఎస్ఐ 1వ ఆఖరి తేదీగా ప్రకటించింది. ఒకవేళ టీమ్ లో ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు చేయాలనుకుంటే మే 25వ తేదీ వరకు అవకాశం కల్పించింది. ప్రస్తుతం ఐపీఎల్ లో సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ ప్రేయర్లతో పాటు పలువురు యువ క్రీటర్లు బీజేకా ఉన్నారు. ఏప్రిల్ నెలఖాతుకు ఐపీఎల్ లో తొలి దశ మ్యాచ్ లు ప్రారంభమవుతాయి. అప్పటి లోగా క్రీటర్లు ప్రదర్శన, ఫీట్ నెస్, గుజరాత్ 2 1 1 -1.42 2 ఢిల్లీ 2 0 2 -0.52 0 ముంబై 2 0 2 -0.92 0

Table with 6 columns: జ, అ, గ, ఓ, ర, షా. Rows include చెన్నై, కోల్ కతా, రాజస్థాన్, హైదరాబాద్, లక్ష్మీ, పంజాబ్, బెంగళూరు, గుజరాత్, ఢిల్లీ, ముంబై.

నోట్: జ: జట్టు, ఆ: ఆడినవి, గ: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్స్ చేసినవి, షా: పాయింట్లు



చికిత్సకు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: పశ్చిమ బెంగాల్ వేదికగా జరుగుతున్న జాతీయ ర్యాంకింగ్ అర్బర్ టోర్నీలో రాష్ట్ర యువ అర్బర్ చికిత్సాశ్రమ కాంస్య పతకంతో మెరిసింది. శనివారం మహిళల రికర్స్ విభాగంలో బరిలోకి దిగిన చికిత్స 149 స్కోరుతో కాంస్యం కైవసం చేసుకుంది. పెద్దపల్లి జిల్లాకు చెందిన ఈ యువ అర్బర్.. జాతీయ స్థాయిలో నిలకడగా రాణిస్తూ ఆకట్టుకుంటున్నది.

పవర్ ఫుల్ ప్రిమియం ఫీచర్ వ్యాక్

మివెల్ స్టార్స్.. పేన్ బొలింగ్ కు పెట్టింది పేరు. మేటి బ్యాటర్లను తన స్క్విగ్ తో ముప్పుతుప్పులు పెట్టి మూడు రెన్లుల నీళ్లు తాగించిన ముసుగు. ఫార్మాట్ ఏదైనా విరెట్టు వేట కొనసాగించడంలో ఈ ఆస్ట్రేలియా స్టార్ పేసర్ సిద్ధమవుతుంది. ఇక్కడ వరకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. జట్టు ప్రకటనకు ఐసీఎస్ఐ 1వ ఆఖరి తేదీగా ప్రకటించింది. ఒకవేళ టీమ్ లో ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు చేయాలనుకుంటే మే 25వ తేదీ వరకు అవకాశం కల్పించింది. ప్రస్తుతం ఐపీఎల్ లో సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ ప్రేయర్లతో పాటు పలువురు యువ క్రీటర్లు బీజేకా ఉన్నారు. ఏప్రిల్ నెలఖాతుకు ఐపీఎల్ లో తొలి దశ మ్యాచ్ లు ప్రారంభమవుతాయి. అప్పటి లోగా క్రీటర్లు ప్రదర్శన, ఫీట్ నెస్, గుజరాత్ 2 1 1 -1.42 2 ఢిల్లీ 2 0 2 -0.52 0 ముంబై 2 0 2 -0.92 0

జోరు సాగనీ..

నేడు గుజరాత్ తో హైదరాబాద్ పోరు అహ్మదాబాద్: ఐపీఎల్ లో తమదైన జోరు కొనసాగించేందుకు సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎన్ఐఆర్) పట్టుదలతో ఉంది. సొంతగడ్డపై ముంబై ఇండియన్స్ ను చిత్తుగా ఓడించిన ఎన్ఐఆర్ జోరు సాగనీ.. గుజరాత్ బ్రిటన్ తో అదివారం జరిగిన మ్యాచ్ ను ముగించింది. ముంబైతో మ్యాచ్ లో పరుగుల వరద పొరించిన హెడ్, అభిషేక్ శర్మ, క్లాసెన్ మరోమారు బ్యాటు రుమిటిస్తే.. హైదరాబాద్ కు తిరుగు దడు. మరోవైపు గుజరాత్ తిరిగి పుంజుకోవాలని మాన్యుషింగ్.



స్టార్స్ 8-0-100-0

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం న్యాయం చేయకుండా పేలవ ప్రదర్శన కనబరుస్తున్నాడు. ఈ నెల 23వ ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ తో జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో ఈ రెస్టారెంట్ స్క్వెడ్ల నాలుగు ఓవర్ల వేసి ఏకంగా 53 పరుగులు సమర్పించుకున్నాడు. గల్లీ స్టాయి బౌలర్ల కనిపించిన స్టార్స్ ను హైదరాబాద్ పేసర్ సిద్ధమవుతుంది. ఇక్కడ వరకు అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. జట్టు ప్రకటనకు ఐసీఎస్ఐ 1వ ఆఖరి తేదీగా ప్రకటించింది. ఒకవేళ టీమ్ లో ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు చేయాలనుకుంటే మే 25వ తేదీ వరకు అవకాశం కల్పించింది. ప్రస్తుతం ఐపీఎల్ లో సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ ప్రేయర్లతో పాటు పలువురు యువ క్రీటర్లు బీజేకా ఉన్నారు. ఏప్రిల్ నెలఖాతుకు ఐపీఎల్ లో తొలి దశ మ్యాచ్ లు ప్రారంభమవుతాయి. అప్పటి లోగా క్రీటర్లు ప్రదర్శన, ఫీట్ నెస్, గుజరాత్ 2 1 1 -1.42 2 ఢిల్లీ 2 0 2 -0.52 0 ముంబై 2 0 2 -0.92 0

సిక్కి, సుమిత్ నిష్కమణ

స్వెయిన్ మాస్టర్స్ టోర్నీ మాడ్రీడ్: మాడ్రీడ్ స్వెయిన్ మాస్టర్స్ టోర్నీలో భారత పోరాటం ముగిసింది. మిక్కిల్ డబుల్ డబ్బో సిక్కి, సుమిత్ రెడ్డి జోడి టోర్నీ నుంచి నిష్కమించింది. శనివారం జరిగిన మిక్కిల్ డబుల్ డబ్బో సిక్కి, సుమిత్ రెడ్డి యువ 17-21, 21-21 తో రివోవ్ రివాలి. పిటా హానిస్ గ్రాన్డ్ (ఇండోనేషియా) జోడి చేతిలో ఓటమిపాలైంది. 28 నిమిషాల్లో ముగిసిన పోరులో ఇండోనేషియా షట్లర్లు పూర్తి అదివరకు ప్రదర్శించారు. సెమీనల్ వరకు టోర్నీలో మెరుగ్గా ఆడిన సిక్కి, సుమిత్ అదే జోరు కొనసాగించలేకపోయారు.



లంక 314/4

బంగ్లాతో రెండో టెస్టు మెలిసిన ప్రణీత్

చలోగ్రామ్ (బంగ్లాదేశ్): బంగ్లాదేశ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో త్రీలంక భారీ అందించారు. వీరిద్దరు కలిసి తొలి విరెట్టుకు బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న లంక తొలి రోజు 96 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. శనివారం ఆట ముగిసే సరికి 4 విరెట్టు నష్టానికి 314 పరుగులు చేసింది. బంగ్లా గులు వేస్తున్నది. హాసన్ (2/64) రెండు విరెట్టు పడగొట్టాడు. దినేశ్ చండిమల్ కుశాల్ మెండ్సీన్ (93), దిమ్మతీ కరుణరత్నే (86), సినాత్ మదుశక (57) అర్జున్ చ

రీలతో రాణించారు. మదుశక, కరుణ రత్నే.. లంకకు మెరుగైన శుభారంభాన్ని అందించారు. వీరిద్దరు కలిసి తొలి విరెట్టుకు బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న లంక తొలి రోజు 96 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. శనివారం ఆట ముగిసే సరికి 4 విరెట్టు నష్టానికి 314 పరుగులు చేసింది. బంగ్లా గులు వేస్తున్నది. హాసన్ (2/64) రెండు విరెట్టు పడగొట్టాడు. దినేశ్ చండిమల్ కుశాల్ మెండ్సీన్ (93), దిమ్మతీ కరుణరత్నే (86), సినాత్ మదుశక (57) అర్జున్ చ



జీవం ప్రణీత్, సిద్ధాంత్ మహాపాత్ర, దువ్యంత్, మోక్షి అమితోత్ కూడిన భారత బృందం రెండో స్థానంలో నిలిచింది.

ఫేస్ 'బుక్కవుతున్న' అమాయకులు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): మహిళాబాహుబాధకు చెందిన ఓ ప్రైవేట్ ఉద్యోగి ఫేస్ బుక్ ఖాతా నుంచి ఇటీవల రోజూ అశ్లీల వీడియోలు, ఫోటోలు పోస్టువుతుండటంతో బంధుమిత్రులంతా ఆయనను తిట్టిపోస్తున్నారు. దీంతో కంగుతిన్న ఆ ఉద్యోగి చాలా కాలం నుంచి ఉపయోగించని తన ఖాతాను పరిశీలించగా.. నగ్నచిత్రాలు, అశ్లీల వీడియోలే కనిపించాయి. అప్పటికే తన అకౌంట్ పాస్ వర్డ్ మారిపోయినట్లు గుర్తించిన ఆ ఉద్యోగికి రెండోజూల తర్వాత ఓ ఫోన్ కాల్ వచ్చింది. ఆ ఫోన్ కాల్ అకౌంట్ నుంచి అశ్లీల వీడియోలు, ఫోటోలు తీసివేయాలంటే రూ.25 వేలు ఇవ్వాలని కాలర్లు డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై వెంటనే సైబర్ క్లెమ్ పోలీసులను ఆశ్రయించాడు.. సైబర్ క్లెమ్ పోలీస్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. గంబంలో 30 మందితో రిపోర్టు కొట్టిస్తే ఆ అకౌంట్ బ్యాక్ అవుతుందని తెలిసినవారు సూచించారు. దీంతో ఆ ఉద్యోగి దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నాడు. భయపడిన చెందిన ఓ క్రైమ్ సైట్ ఇదే వ్యధను ఆయన భవిష్యత్తుకు చెందిన వారి కాలం నుంచి ఎలాంటి కార్యకలాపాలు నిర్వహించకుండా ఉన్న ఫేస్ బుక్ ఖాతా లపై సైబర్ నేరగాళ్లు దృష్టిసారించి ఇలాంటి వేదింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ముఖ్యంగా పాశ్చాత్య ఫోన్ లోని ఫేస్ బుక్ అకౌంట్ నుంచి లాగిన్ కాకుండా కొత్త ఫోన్ లోనే కొత్త అకౌంట్ క్రియేట్ చేసుకున్నవారి ఖాతాలు, టూ-ఫ్యాక్టర్ అధిగోళితో వన్ అసెస్ లేని ఖాతాలు, సంవత్సరాల తరబడి ఫేస్ బుక్ డివీలు మార్చకుండా ఉన్నవారి ఖాతాలను కేటుగాళ్లు హ్యాక్ చేయడంతోపాటు అవసరమైతే సీకి ఖాతాలు సృష్టించి భారీగా డబ్బులు

- తరచూ వినియోగించని అకౌంట్ల టార్గెట్
- ఖాతాలను హ్యాక్ చేస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్లు
- ఆ ఖాతాల్లో అశ్లీల ఫోటోలు, వీడియోలు పోస్టు
- రీ-ఓపెన్ చేసేందుకు డబ్బులు డిమాండ్
- రిపోర్టు చేయడమే మార్గమంటున్న నిపుణులు
- టూ-ఫ్యాక్టర్ అధిగోళితో ఆన్ చేయాలని సూచన

డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు సుప్రముఖులున్నది. ఇలా ఇటీవల ఓ బాధితుడి ఫేస్ బుక్ ఖాతాను రీ-య్యాక్టివ్ చేసేందుకు ఏకంగా రూ.50 వేలు డిమాండ్ చేశారు. కానీ, సైబర్ నేరాలపై అప్పటికే ఆ బాధితుడికి కొంత అవగాహన ఉండటంతో తన ఫేస్ బుక్ ఖాతా హ్యాక్ అయిందని, అందులో అశ్లీల ఫోటోలు, వీడియోలు పెడుతున్నది తాను కాదని, రిపోర్ట్ కొట్టి ఆ అకౌంట్ ను బ్యాక్ చేయాలని కొత్త ఫేస్ బుక్ ఖాతాలో పోస్టు చేశాడు. సమస్యలు తొలగాలంటే.. ఫేస్ బుక్ వినియోగదారులు ఎప్పటికప్పుడు ఆ యాప్ ను అప్ డేట్ చేయకపోవడం, డీప్ లింకుల నుంచి ఫేస్ బుక్ ఖాతాను ఉపయోగించకపోవడం, డివీలు మార్చకపోవడం, టూ-ఫ్యాక్టర్ అధిగోళితో ఆన్ చేయకపోవడం వల్లనే సైబర్ నేరగాళ్లు ఇలా రెచ్చిపోతున్నారని నిపుణులు సుప్రముఖులు చెబుతున్నారు. బలహీనమైన పాస్ వర్డ్ లు పెట్టుకుంటే ఖాతాలు త్వరగా హ్యాక్



అయ్యే ప్రమాదం ఉన్నదని హెచ్చరిస్తున్నారు. వీలైతే సంత వరకు బలమైన పాస్ వర్డ్ లు పెట్టుకోవాలని, డివీలును తరచుగా మార్చుకోవాలని చెబుతున్నారు. ఒకవేళ ఇప్పటికే మీ అకౌంట్ ను కేటుగాళ్లు హ్యాక్ చేసి, డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తే వెంటనే https://cybercrime.gov.in/ వెబ్ సైట్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచిస్తున్నారు. బెదిరింపులకు లొంగిపోకుండా డబ్బులు చెల్లిస్తే సైబర్ నేరగాళ్లు మళ్లీ హ్యాక్ చేయాలని సూచిస్తున్నారు.

ఏపీలో టెట్ ఫలితాలు, డిఎస్సీ పరీక్షల వాయిదా

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్ఐకల కోడ్ ముగిసే వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో టెట్ (ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష) ఫలితాలు, డిఎస్సీ (ఉపాధ్యాయ నియామక పరీక్ష) పరీక్షలను వాయిదా వేయాలని ఆ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్ఐకల అధికారి ముఖే కుమార్ మీనా ఆదేశించారు. ముందు ప్రకటించిన విధంగా డిఎస్సీ పరీక్షలు మార్చి 30 నుంచి ఏప్రిల్ 30 వరకు, టెట్ ఫలితాలను ఈనెల 14న విడుదల చేయాలిగా ఉంది. ఇంతవరకు డిఎస్సీ హాల్ టెట్లను విడుదల చేయకపోగా, 14న విడుదల చేయాలన్న టెట్ ఫలితాలు కూడా వెల్లడికాలేదు. దీంతో అభ్యర్థులు

నుండిగోల్ పడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం రాష్ట్ర ఎన్ఐకల అధికారి మీనా... టెట్ ఫలితాలతో పాటు డిఎస్సీ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఎన్ఐకల పూర్తయ్యే కొత్త తేదీలను ప్రకటించే అవకాశముంది. వలంటీర్ల ద్వారా పంచన పంపిణీలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పంచన పంపిణీలో వలంటీర్ల సేవలకు సీకావో ముఖే కుమార్ మీనా ట్రేక్ చేశారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు వలంటీర్ల ద్వారా పంచన పంపిణీ చేయాలని విధించింది నట్లు ఆయన శనివారం ఆదేశించారు. వారి స్థానంలో నగదు పంపిణీ పథకాల్లో ప్రభుత్వ

ఉద్యోగులను వినియోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఎన్ఐకల కోడ్ ముగిసే వరకు వలంటీర్ల తీర్మాన ఇచ్చినట్లుగా, మొదటి ఫోన్లను కూడా ప్రభుత్వం వద్ద డిమాండ్ చేయాలని మీనా ఆదేశించారు.



Advertisement for Mahindra XUV700 AXS SUV. The ad features a large image of the silver SUV and text in Telugu: 'పవర్ ఫుల్ ప్రిమియం ఫీచర్ వ్యాక్', 'XUV700 AXS వేరియంట్', '₹ 17.69 లక్షలలో*'. It also includes the Mahindra logo and contact information for Motorline Auto Pvt. Ltd.